

FIȘĂ TEHNICĂ A PRODUSULUI

SikaTack® Panel Fixing Tape

Bandă dublu adezivă cu rol de distanțier

FIȘĂ TEHNICĂ

Compoziție chimică		spumă de polietilenă cu celule închise (cu adeziv sensibil la presiune)
Culoare		antracit
Temperatura de lucru		5 – 35°C
Rezistență la compresiune (ISO 844)	50% compresiune	0.12 MPa
Adeziunea la exfoliere (FTM 1)	180°, 30 minute, oțel inox	23 N / 25 mm ^{A, B}
Rezistența la forfecare (FTM 8)	1 kg / 25 mm x 25 mm	150 hours
Temperatura de lucru		-40 – 70°C
Termenul de valabilitate		24 luni ^C

A) FTM = Metoda de testare FINAT

B) Direcție transversală

C) depozitat sub 25°C în loc uscat, ferit de razele solare

DESCRIERE

SikaTack® Panel Fixing Tape este o bandă distanțier din polietilenă cu celule închise pentru fixarea inițială a panourilor de fațadă pe durata de întărire a adezivului SikaTack® Panel. Are aplicat pe ambele părți un adeziv sensibil la presiune și oferă proprietăți foarte mari de exfoliere și forfecare.

SikaTack® Panel Fixing Tape face parte dintr-un sistem de fixare economică și ascunsă a fațadelor ventilate. Banda dublu adezivă SikaTack® Panel Fixing Tape împreună cu adezivi SikaTack® Panel și pretratamentele corespunzătoare, cum ar fi SikaTack® Panel Primer, asigură fixarea ascunsă a panourilor de fațadă pe substructura lor.

AVANTAJELE PRODUSULUI

- Adeziune inițială foarte bună
- Adeziune bună pe o mare varietate de suprafețe
- Rapid și ușor de aplicat
- Folie de protecție ușor de îndepărtat
- Compatibilitate cu adezivi SikaTack® Panel

DOMENII DE APLICARE

SikaTack® Panel Fixing Tape este de obicei utilizat pentru fixarea inițială a panourilor pentru fațade ventilate (până când adezivul SikaTack® Panel este întărit) și pentru a determina grosimea corectă a cordonului de adeziv. Utilizarea SikaTack® Panel Fixing Tape permite o fixare inițială economică și rapidă a panourilor de fațadă.

Acest produs este potrivit numai pentru utilizatorii profesioniști cu experiență. Trebuie efectuate teste pe straturi suport și în condiții reale pentru a asigura aderența și compatibilitatea materialului.

METODA DE APLICARE

Pregătirea suprafeței

Banda SikaTack® Panel Fixing Tape trebuie aplicată pe suprafața pretratată, așa cum este recomandat pentru adezivii SikaTack® Panel utilizați.

APLICARE

Aliniați și aplicați banda SikaTack® Panel Fixing Tape pe toată lungimea laturilor verticale și paralel cu marginile profilelor. Apăsați banda pe suprafața anterior pretratată. Se îndepărtează folia de protecție a SikaTack® Panel Fixing Tape după aplicarea adezivului SikaTack® Panel. Poziționați panourile cu precizie și apăsați ferm până când se lipește complet. Odată aplicată banda de fixare, aceasta nu trebuie îndepărtată și refolosită. Prin urmare, este esențial să poziționați banda corect și cu atenție. Asigurați-vă că produsul este în contact cu ambele suprafețe. Dacă ansamblul nu este corect aliniat, îndepărtați banda de fixare folosită, aruncați-o și repetați procedura aplicând o bandă nouă.

Banda SikaTack® Panel Fixing Tape este compatibilă cu toate componentele sistemului de lipire SikaTack®.

Banda SikaTack® Panel Fixing Tape trebuie utilizată în aplicații cu fațade ventilate numai de către utilizatori profesioniști și cu experiență, după o examinare detaliată a proiectului și aprobare scrisă de către Departamentul Tehnic al Sika Industry.

NOTĂ IMPORTANTĂ

Banda SikaTack® Panel Fixing Tape nu este o componentă structurală. Rezistența pe termen lung este asigurată de adezivii SikaTack® Panel. Prin urmare, nu includeți niciodată valorile rezistenței mecanice ale benzii în calculul rezistenței totale. Banda SikaTack® Panel Fixing Tape nu trebuie utilizată pentru lipirea geamurilor structurale.

INFORMAȚII SUPLIMENTARE

Informațiile de aici sunt oferite doar cu titlu de orientare generală. Sfaturi pentru aplicații specifice sunt disponibile la cerere de la Departamentul Tehnic al Sika Industry.

Copii ale următoarelor publicații sunt disponibile la cerere:

- Ghid general pentru sistemele de fixare SikaTack®

AMBALARE

rolă 33 m	3 x 12 mm
-----------	-----------

SURSA VALORILOR DECLARATE

Toate datele din prezenta fișă tehnică se bazează pe teste de laborator. Datele efectiv măsurate, pot varia din cauza unor circumstanțe independente de controlul nostru.

PREVEDERI LEGALE

Informațiile și în mod special recomandările privind aplicarea și utilizarea finală a produselor Sika, sunt furnizate cu bună credință, în baza cunoștințelor actuale și a experienței Sika și sunt valabile atunci când produsul este depozitat corespunzător, manipulat și aplicat în condiții normale și în conformitate cu recomandările Sika. În practică, diferențele de materiale și de substraturi, precum și condițiile concrete din teren, sunt de așa maniera încât, nici o garanție în raport cu vandabilitatea sau utilizarea într-un anumit scop a produsului și nici o altă responsabilitate decurgând din orice raport juridic nu poate fi dedusă din prezentele informații, din orice recomandări scrise sau din orice altă consiliere oferită. Utilizatorul produsului trebuie să testeze compatibilitatea acestuia pentru aplicația și scopul propus. Sika își rezervă dreptul de a aduce modificări caracteristicilor produselor sale. Se vor respecta drepturile de proprietate ale terților. Toate comenzile sunt acceptate în concordanță cu condițiile generale de vânzare și de livrare actuale. Utilizatorii trebuie să consulte cea mai recentă versiune a fișei tehnice a produsului respectiv, a cărei copie se livrează la cerere.

FIȘĂ TEHNICĂ A PRODUSULUI

SikaTack® Panel Fixing Tape
Versiune 01.01 (03 - 2022), ro_RO
019436010019001000

SC Sika Romania SRL

Str. Ioan Clopotel, Nr. 4, Brasov, 500450
Tel: +40 0268 406 212
Fax: +40 0268 406 213
office.brasov@ro.sika.com
www.sika.ro

